

V. АНАЛИЗА ЕФЕКТА ЗАКОНА

Звек
(не само)
мене

На кога ће предложена законска решења имати директан утицај

Предложена законска решења ће имати директан и позитиван утицај на положај жена и то у различитим аспектима: на тржишту рада и економском оснаживању жена, усклађивању професионалног и породичног живота, и равномерном учешћу у одлучивању, квалитативној промени система вредности и уклањању стереотипа у медијима и јавном животу, успостављање равноправности у образовању, спорту, култури, унапређењу здравља, сузбијању породичног насиља и заштите, и тд.

Какве трошкове ће примена закона створити грађанима и привреди

Примена овог закона не би требала да створи додатне трошкове грађанима и привреди, а имајући у виду да већина постојећих мера постоји, али њихова досадашња примена није омогућавала пуну примену равноправности полова.

Да ли позитивне последице доношења закона оправдавају трошкове доношења и примене

Доношење и примена требало би да омогући стварање услова за већу укљученост жена у привреду и тиме већи прилив средстава, односно раст исте. Мере позитивне акције, могу допринети стварању нових привредних субјеката, предузетништву и активној улози жена, у општем расту друштва.

Да ли су све заинтересоване стране имале прилику да се изјасне о закону

У току израде закона учествовала је радна група, свих релевантних министарстава, генерални секретар председника републике, чија мишљења су уважена, а достављен је на мишљење и свим министарствима.

Предлагач је одржао више јавних расправа, од којих националну конференцију „Родна равноправност и учешће жена у јавном животу”, одржана априла 2008. године у присуству представника јавне власти и цивилног сектора, као и регионалну конференцију са темом „Родна равноправност и придруживање ЕУ”, уз учешће представника земаља региона, представника јавне власти, представника Европске комисије и Европског женског лобија, у децембру 2008. године.

Цивилни сектор - удружења која су узела учешће у расправама поводом Нацрта имала су позитиван став о његовом доношењу.

Које мере ће се предузети током примене закона да би се остварило оно што се доношењем закона намерава

Министарство рада и социјалне политике ће у активној комуникацији са другим надлежним органима, прикупљати податке, предлагати мере позитивне акције за брзо и ефикасно усвајање принципа равноправности полова, обезбеђујући јавност и доступност информација и континуирану, едукативну улогу у подизању свести грађанства.